

# 夫妻档公园开演唱会坚持5年多

## 每周二周四爆满 “正能量”圈粉鼓舞众人

在沈阳市大东区万泉公园，“歌手郑艳”和丈夫杨晓光越来越火。  
**“希望我们正能量的歌曲，能吸引更多歌迷，让大家拥有力量，不管怎样都热爱生活。”**



在沈阳市万泉公园，杨晓光、郑艳夫妇的“公园演唱会”感染了众多百姓。辽沈晚报记者 杨宝顶 摄

沈阳一对夫妇公园唱歌5年，鼓舞众人“正能量”圈粉。

“那位阿姨88岁了，拽着我的手掉眼泪。”  
“听你的歌，我哪儿都不疼了。”  
“有的人从5点半一直坐到9点多，我们回家，他才回家。”

在沈阳市大东区万泉公园，“歌手郑艳”和丈夫杨晓光越来越火。

活跃在公园里，这对民间歌者的“演唱会”每周二、周四上演，一办就是5年多。

讲起歌迷的故事，让他俩身上多了一份责任，“希望我们能有更多的歌迷，鼓舞更多的人热爱生活。”

### 科班出身中途“撂下” 被朋友推向台前

郑艳当年在沈阳音乐学院毕业，学的是师范专业。

从这一点看，成为民间歌手似乎理所应当，但期间还是有些波折，“当时没有百姓的舞台，

没有地方唱，就撂下了。”

在KTV听出来郑艳有“底子”，朋友们在2015年推荐她参加“百姓春晚”节目选拔，“层层比赛，进了演播大厅，我登上了很多人羡慕的大舞台。”

郑艳说，这一次经历，让她在忙碌之余重新捡起专业爱好，“大舞台，小舞台，各种晚会，后来在公园扎根。”

“公园的这个舞台，是我最喜欢的，最接地气。”

2015年开始正式进驻公园，郑艳夫妇收获了越来越多的歌迷，“他比我提前到公园布置，负责把音响调试好，很辛苦。我负责把歌唱好，感谢大家的支持。”

喜欢听歌的观众越聚越多，一众喜欢音乐的朋友也赶来献唱，期间还曾有外籍朋友拿起麦克风，英文歌曲在公园响了起来。

### 唱“好”的标准是什么？ 她对自己要求越来越高

“40多首歌曲，经常在家排练，背歌词，追求倒背如流的程度。”台下付出多少功夫？郑艳这么描述。

如果不是恶劣天气，每周二周四，都能在万泉公园听到郑艳的歌声。

7月1日恰逢周四，傍晚5时30分左右开场

后，郑艳一口气儿连唱10首才停歇，额头沁出汗珠，围观的百姓递上纸巾帮忙，她感慨地说，“贴心的朋友们越来越多。”

在公园唱歌，为啥专业上这么拼？

郑艳表示，自己对工作、生活都追求细节的完美，“每次演出的服装，都会变化。有的时候歌迷献花给我，我其实当时就忘词了，可能大家没听出来，但我知道自己还要继续练习，也是对大家的关爱负责任。”

### 歌声安慰了众多轮椅观众 他俩要奉献更多

万泉公园临近辽宁省肿瘤医院，有的时候，歌声会传到医院的院子里。

陆续有一些肿瘤患者，成为郑艳的歌迷，在她的歌声中找到力量。很多人给郑艳夫妇留下深刻印象。

“有个40多岁的中年人，被家属推轮椅来听歌，他跟我说，‘听我的歌哪儿都不疼了，以后一定把身体照顾好’。这样的话语，让我真是感觉责任很重，他说听得上瘾，那我就加倍好好唱，唱给他听。”

还有一位88岁的老大娘，每次赶上郑艳演出，都会带着吃的喝的，让女儿推轮椅来公园，“老人家有的时候从5点半听到9点多，我献给她和女儿一首《百善孝为先》，老人拽着我的手，当时就哭了。”

“每次唱起歌来，大家围在一起就像一个大家庭。”歌声能给别人带来慰藉和力量，这是郑艳夫妇特别欣慰的事。

这也是他们要把“公园演唱会”继续办下去的理由，“希望我们正能量的歌曲，能吸引更多歌迷，让大家拥有力量，不管怎样都热爱生活。”

辽沈晚报记者 杨宝顶

### 眼看5万元就要给骗子 民警及时制止

“你涉嫌参与一起268万元的洗钱案。”接到这样的警察来电，小徐(化名)一下子蒙了。随着骗子的“洗脑”，小徐失联了，父母、同事都不知其去向。眼看她就要按照骗子的指挥将5万元汇到“安全账户”，民警及时将她找到，阻止了这一切。

近日，沈阳市公安局大东分局反诈中心快速反应，及时阻断一起冒充“公检法”实施诈骗案件。

6月21日9时30分，大东分局反诈中心接到一条疑似冒充“公检法”实施诈骗的预警信息，“一个涉嫌‘冒充公检法诈骗’的电话号码正在跟沈阳的一位徐女士通话，时间很长。”

接警员立即使用反诈专用号码拨打当事人小徐的电话，尝试与其沟通开展反诈劝阻，然而对方却一直处在通话状态。

接警员迅速与小徐的父母取得联系，说明事情经过，但是两位老人称女儿去上班了，电话联系不上，也只能去单位找，“老两口急坏了，表示全力配合民警找到女儿。”随后，大东分局民警与小徐父母一同赶到小徐工作地点，结果被告知小徐已经请假外出。

民警立即发动小徐亲友、同事及属地派出所民警联合开展查找，“用最笨的办法，扫街排查，到处去找。”

功夫不负有心人，派出所民警终于在小徐工作的公司附近一个僻静处找到了仍在接听骗子电话的小徐。见到警察，小徐一脸惊诧，“我马上就打钱，你们别抓我。”之后，民警了解到，此时的小徐正准备将5万元存款汇入骗子的“安全账户”，幸亏民警及时赶到将她制止。

辽沈晚报首席记者 吕洋

## 男子坠备料罐 消防三小时救出



救援人员拿着钢筒进入物料罐，围住被困人员确保其安全。朝阳消防供图

7月2日上午，朝阳一男子在运行的备料罐顶作业，因为选铁设备在运行过程中机器抖动，不慎脚下一滑坠入备料罐中，整个身体瞬间被罐内的物料埋压，仅手臂和头部露在外面，情况十分危险。

7月2日8时04分，朝阳市消防救援支队喀左大队接群众报警，称位于公营子镇王杖子村一厂区，有一名工人不慎掉入备料罐中，被埋压较深，急需救援。

接到报警后，喀左县消防救援大队迅速调派凤翔路消防救援站1车7人赶赴现场，并且调派距离最近的公营子政府专职站前往现场进行先期处置。

救援人员到达现场后，厂区工作人员介绍：“工人坠入的罐体高约6米，直径4米，内部有约20吨的原料，坠罐工人由于下陷，仅头部和手臂露在外面。我们已经顺下绳索将其拉住，但无法将其拉出。”

救援人员迅速制定了救援方案。“保证陷落人员的人身安全是第一位。根据现场情况，我们决定在罐体下部切割口子，方便卸料，另一方面用绳子拉住被困工人防止下陷。”

此时凤翔路消防救援站救援人员到达现场。按照计划，救援站一名救援人员绑上安全带，携带两块较大缸筒，进入罐体内，先吊在空中将钢筒固定在被困工人周围，防止在卸料过程中出现大面积坍塌，并给被困工人戴上安全帽。随后，在确保钢筒可以为被困者提供保护的情况下，几名救援人员缓慢地下落到罐内，慢慢站在物料上，使用铁锹一锹一锹地将物料向外铲出。

现场救援人员间隔一段时间就更换人员接力导料，配合救援人员，现场工人对罐体切出6个导料口。经过近两个小时的导料，救援人员将约25立方米的余料导出，在确定没有余料滑落埋压风险后，为了加快救援速度，救援人员与厂区工人一同进行导料。

经过近三个小时的努力，救援人员终于可以清理被困工人身边的铁料，将其上身掩埋的铁料用铁锹一点点清理干净后，三名救援人员合力将被困工人在铁料堆里拉出。12时05分，被困人员被救出，目前，被救者生命体征平稳，送往当地医院进行全面检查。

辽沈晚报特派朝阳记者 张辉

全省14城市今明天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	雷阵雨	27~19
	明日	阵雨转多云	28~20
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		30-60	
空气质量级别		优-良	
首要污染物		O <sub>3</sub> -8H	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	28~22
	明日	晴转多云	28~21
鞍山	今日	阵雨转多云	28~20
	明日	阵雨转多云	29~20
抚顺	今日	雷阵雨	26~18
	明日	雷阵雨转多云	26~18
本溪	今日	雷阵雨	26~19
	明日	雷阵雨转多云	28~19
丹东	今日	多云	27~19
	明日	多云转阵雨	26~20
锦州	今日	雷阵雨	26~20
	明日	多云	30~21
营口	今日	多云	26~21
	明日	多云	28~21
阜新	今日	雷阵雨	24~18
	明日	多云转雷阵雨	29~20
辽阳	今日	雷阵雨	27~19
	明日	雷阵雨转多云	28~20
铁岭	今日	雷阵雨	26~20
	明日	雷阵雨转多云	27~19
朝阳	今日	雷阵雨转多云	27~18
	明日	多云转雷阵雨	30~20
盘锦	今日	多云	26~21
	明日	多云	28~21
葫芦岛	今日	多云	26~20
	明日	多云转阵雨	26~21

